
お取引先各位

高砂鐵工株式会社

１． 運用開始時期

2023年10月1日納品分から

※早めにお使い始めても問題ありません。（弊社担当税理士にて確認）

現行の伝票の使用につきましては、2023年9月30日分をもちまして終了をお願い申し上げます。

２． 変更内容

フォーマットに、①登録番号　②消費税税率内訳　の欄を追加いたしました。

ご記入をよろしくお願い申し上げます。

３．引き続きお願い

・ 弊社ホームページからダウンロードし、貴社にてプリントアウトして下さい。

フォーマットは、Excel形式とPDF形式をご用意しております。

ご都合の良い方をダウンロードしてご利用下さい。

(高砂鐵工株式会社ホームページ：http://www.takasago-t.co.jp/ )

・ 貴社社印押印のうえ、郵送もしくは手渡しにて弊社にお渡し願います。

なお、従来の納品書(控)と受領書については貴社にて「納品書 兼 請求書」をコピーのうえご利用

下さい。貴社にて準備いただいたコピーの受領印欄に弊社受領印を押印のうえ、「受領書」として

ご返却いたします。

お問い合わせ先  

経理部　Tel：03-5399-8199　　または　　貴社取引担当部署

2023年8月18日

弊社指定伝票の変更について

　平素より、格別のお引き立てをいただき厚くお礼申し上げます。

　さて、この度弊社では、2023年度10月よりスタートするインボイス制度（適格請求書等保存方式）に対応

した指定伝票へ変更いたしましたので、下記ご案内申し上げます。

　



経理

御中 № №

年 月 日 ( 加工明細表) 納入者コード

納入者名

下記の通り納品・請求致します。 (A = B + C + D) 登録番号　TT〇-〇〇〇〇-〇〇〇〇-〇〇〇〇 ㊞

月 日 単位 単位

分 完

分 完

分 完

分 完

分 完

分 完

分 完

分 完

分 完

☆消費税税率内訳

8％対象

10％対象

合計

高砂鐵工株式会社 納品書　兼　請求書

金額
送状№ 鋼種 鋼種コード 制作№ 寸法 本数 質量(A) 寸法 本数

支給材 (加工前) 納品　(加工後) 加工

内容

納入

状況
単価

質量(B)

小計

消費税　等

合計

株式会社　○○○○商事

備

考

1.納品書の締切りは月末とします。

2.本納品書に登録番号・送状番号、鋼種、制作番号を記入して下さい。

3.点線欄は記入しないで下さい

4.消費税・税率内訳を記入してください。

5.貴社にてコピー頂いた「納品書 兼 請求書」に弊社受領印を押印のうえ、

 「受領書」としてご返却いたします。

本体額（円） 消費税額（円）

端末及屑 (D)

返却材　(C)

検収 検収 高砂受領印

【記入例】

A4サイズで印刷願います。

登録番号を必ず入力

消費税の税率別ごとに内訳を



経理

御中 № №

年 月 日 ( 加工明細表) 納入者コード

納入者名

下記の通り納品・請求致します。 (A = B + C + D) 登録番号　T ㊞

月 日 単位 単位

分 完

分 完

分 完

分 完

分 完

分 完

分 完

分 完

分 完

☆消費税税率内訳

8％対象

10％対象

合計

支給材 (加工前) 納品　(加工後) 加工

内容

納入

状況
単価 金額

送状№

高砂鐵工株式会社 納品書　兼　請求書

鋼種 鋼種コード 制作№ 寸法 本数 質量(A) 寸法 本数 質量(B)

合計

小計

返却材　(C)

消費税額（円）本体額（円）

端末及屑 (D)

消費税　等

備

考

1.納品書の締切りは月末とします。

2.本納品書に登録番号・送状番号、鋼種、制作番号を記入して下さい。

3.点線欄は記入しないで下さい

4.消費税・税率内訳を記入してください。

5.貴社にてコピー頂いた「納品書 兼 請求書」に弊社受領印を押印のうえ、

 「受領書」としてご返却いたします。

検収 検収 高砂受領印


